PECITYBJIMKAJIBIK «IAPBIH» FbIIBIMU-TOKIPUBEJIK OPTAJIBIFBI
®M3UKAJAH AVIAHIBIK OJIMMITHAJIA 2015

11 cvinvin, meopuanvlx caiipic

1. Bip-OipiHe mapayienb €Ki TaKTailna v; KOHE U, KbUIIaMIBIKTAPMEH €Ki
TYpl JKarmaiija Ko3ranmaapl: a) Oip OarbiTTa; 0) Kapama-Kapchl OarbITTa.
Takraifmanap apacbiHa paanycbl R AUCKi KbIChUIFaH. JIMCKI MEH TakTanIamzap
apachlHIa ChIpry OalikanMaibl. JIMCKiHIH aliHATy >KbULIAMIBIFBI MEH OHBIH
LCHTPIHIH XbUIIaMAbIFbI Kauaai? (5 ynaii)

k2. Y3wiHABB L = 1M TYTIKTI Py = 105 [1a KBICBIMIAFBI aTMochepabIk

ayaMeH TOJITBIPBII, KO3FAIMAUTHIH KEHUT IOPIICHMEH JKayblll, CYHBIFbI 0ap
L V4 g blIbICKa H = 40 M tepenaikke Oarbipanbl. TyTiK Y3BIHABFBIHBIH @& = X /L
S #| #| xanpait Gemiri ra36eH TonTsIpbliansl? TemnepaTypa TYpaKThl, KAHBIKKAH Oy
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KBICBIMBI — MapABIMCBI3 a3, Pmax = 1,26 r/cM3 (rmunepun), g = 10 m/c?.
y v (5 ynan)

3. Exiaromusl mzaean ra3ablH KaHOai-na Olp Medmiepi KaThICaThIH NMPOLEC Ke3iHae, ajlJbIMEeH
ra3fiblH KbICBIMBIH HW30XOpallbIK TYpA€ 2 €Ce apTTHIPBIN, OJaH KCEHiH OHBIH KbICBIMBIH
n300apanelk Typae 3 ece aprreiprad. Ocbl mporecTe rasra KaHJal >KbUTy Meepi oepinreH?
I"a3/161H GacTanmKbl KBICKIMBI MEH KejteMi colikecinme Py, = 10° I1a sxone V, = 100 1. (5 ynaii)

4. llentpnepi optak, paaguycrapbl Ry = 10 cM xone R, = 20 cM GonatbiH eki oTki3rim cdepa,
mamachkl Oipaeit ¢ = 7,5+ 1078 Kn 3apsanen oparTac 3apsaTaibil, ChIMMEH KOChUIFaH. OChl
Ke3Jie KaH1ak sxpu1y Mejiepi oesinred? (5 ynair)

Teopusanwvlk caitblcmblH Y3aKmolavl 3 cazam.

PECHYBJII/IKAIE‘ICKI/II\/'I HAYYHO-IPAKTUYECKHUHA LIEHTP «JIAPBIH»
PAUOHHASA OJIMMIIMAJA 1O ®U3UKE 2015

11 knacc, meopemuueckuii myp

1. JIBe nmapasuienbHble peHKH JBUKYTCSA CO CKOPOCTSIMHU V4 U V,: a) B OJIHOM
HamnpaBjieHuU; 0) B MPOTHUBOIOJIOKHBIX HaIpaBlieHUsAX. Mexay peiikamu
3akaT JucK paamyca R. Ilpockanb3blBaHME MeEXAy IOUCKOM M pPEHKaMH
orcyrcTByeT. KakoBa yrioBas CKOpOCTh BpalI€HUsl JHUCKAa U CKOPOCTb €ro
uentpa? (5 oannos)

: ;71 2. Ilpobupky anmuHOW L = 1 M 3anmonHUIM aTMOoc(epHBIM BO3AYXOM MO

# |7 nasnenueM Py = 10°Tla, 3aKkpbuld JIETKHM MOJBMKHBIM TOPIIHEM |
\ 4 y TOTPYSWIH B COCYI C JKHAKOCTBIO Ha Tiaybouny H = 40 m. Kakas wacts
S% #" nmmuEel mpoGupku « = x/L Gymer 3amomHena rasom? TewmmepaTypa

X
x

&L‘-x
=

b
p, TMOCTOSIHHA, JaBJIEHHE HACHILEHHBIX MApoB — Malo, Pmax = 1,26r/cM3
r v (rmunepun), g = 10 M/c?. (5 6annos)

3. HekoTopoe KOIMYeCTBO HA€aIBHOTO OJHOATOMHOTO Ta3a y4acTBYeT B TMpoIlecce, B XOJe
KOTOpPOr0 CHayajia JIaBJIeHHWE raza M30XOpPUYECKH YBEIWYHWJIM B 2 pa3za, a 3aTeM ero o0bem
n300apuYecKu YBeTHYUIN B 3 pa3za. Kakoe KOIM4YecTBO TEIUIOTHI COOOIAIOT Ta3y B yKa3aHHOM
npouecce? HauaneHoe naBneHne n oobeM rasza Py, = 10°Ma u V, = 100 1 cCOOTBETCTBEHHO.
(5 6annoe)

4. JIse npoBoasmue chepol paguycamu Ry = 10 cM u R, = 20 cM, umMmeronue o0nuii neHTp u
3apsDKEHHBIC Pa3HOMMEHHBIMHU, HO OJMHAKOBBIMU IO BEIUYHMHE 3apsaamMu q = 7,5 - 1078 K,
COEMHUIIN MPOBOJOKOM. Kakoe KOJIM4eCBTO TEIIOTHI IPU 3TOM BBIIENTUIIOCKH? (5 0ann086)

Ilpooonxncumenvnocmo mypa 3 uaca.



